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ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 ENGENHARIA AGRÍCOLA, REALIZADA NO DIA 2 Aos cinco dias do mês de 3 minutos, no auditório do Bloco 024 Agrícola. A sessão foi presidida pelo coordenador do curso, professor Maycon Diego 5 Ribeiro, com a participação dos docentes: 6 Wachholz de Souza, Daniel Angelo Longhi7 Filho. Ainda presentes os técnicos administrativos Jailson Novodworski e8 Tossani e os discentes Bruna Camila Lameira e 9 justificadas dos docente10 Tostes. Expediente: Leitura da11 realizada em 14 de agost12 AVALIAÇÃO DE PROCESSO DE REDISTRIBUIÇÃO13 para análise e votação o processo de redistribuição do 14 Dourado (Processo SEI nº 23075.03359215 de Marabá – PA, na Universidade Federal d16 coordenador, o pedido já 17 indeferimento, tendo em vis18 no que o curso necessita neste momento. O colegiado acata a decisão do NDE e 19 indefere o pedido por 20 PÚBLICO: O presidente ap21 de concurso público enviada via e22 coordenação do curso. A docente foi aprovada em segundo lugar no concurso para 23 professor do magistério superior na Universidade Federal24 Jequitinhonha e Mucuri 25 concentração: Engenharia Agrícola, Engenharia 26 e Ambiência e Energização Rural27 Foi informado pelo presidente que o pedido passou por avaliação d28 que, por maioria dos votos, 29 perfil profissional que atualmente30 indeferimento do mesmo.31 indeferiu o pedido por unanimidade32 André Luiz Justi nos dias33 como avaliador do MEC34 Carlos Henrique Wachholz de Souza 35 respectivamente, em Banca Examinado36 Examinadora de Defesa de Doutorado, ambas do Programa de Pós37 Engenharia Agrícola na UNIOESTE, em Cascavel 38 4) APROVAÇÃO DAS BANCAS DE TCC: 39 
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE IA AGRÍCOLA, REALIZADA NO DIA 05 DE NOVEMBROdias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às do Bloco 02, reuniu-se o colegiado do curso de EngenhariaAgrícola. A sessão foi presidida pelo coordenador do curso, professor Maycon Diego Ribeiro, com a participação dos docentes: André Luiz Justi, Carlos Henrique , Daniel Angelo Longhi, Marcelo José da Silva e Osvaldo . Ainda presentes os técnicos administrativos Jailson Novodworski eBruna Camila Lameira e Rodrigo Teixeira Porto. Ausênciadocentes Renata Bachin Mazzini Guedes e Leitura da ata da 37ª Reunião Ordinária do colegiado do cursoagosto de 2018. Aprovada por unanimidade.AVALIAÇÃO DE PROCESSO DE REDISTRIBUIÇÃO: O coordenador apresentou para análise e votação o processo de redistribuição do professorDourado (Processo SEI nº 23075.033592/2018-13) lotado no Campus PA, na Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, o pedido já foi discutido pelo NDE do curso que sugere ao colegiado o indeferimento, tendo em vista que o perfil profissional do solicitante não se enquadra no que o curso necessita neste momento. O colegiado acata a decisão do NDE e  unanimidade; 2) APROVEITAMENTO DE CONCURSO O presidente apresentou ao colegiado a solicitação de aproveitamento oncurso público enviada via e-mail pela docente Patrícia Pereira Dias à A docente foi aprovada em segundo lugar no concurso para professor do magistério superior na Universidade FederalJequitinhonha e Mucuri – UFVJM, no Campus de Unaí – MG, na seguinte área de concentração: Engenharia Agrícola, Engenharia de Água e Solo, Construções Rurais e Ambiência e Energização Rural, sendo que o primeiro colocado já foi nomeadoFoi informado pelo presidente que o pedido passou por avaliação dque, por maioria dos votos, concluiu que o perfil da solicitante nãoatualmente o curso necessita, portanto sugeriu ao colegiado o indeferimento do mesmo.  Após análise o colegiado seguiu a sugestão do NDE e indeferiu o pedido por unanimidade; 3) CONCESSÕES: a) Concessão ao docente dré Luiz Justi nos dias 25 a 29 de novembro e 09 a 13 de dezembrocomo avaliador do MEC. Aprovada por unanimidade; b) Concessão ao docente Carlos Henrique Wachholz de Souza nos dias 12 e 13/11 em Banca Examinadora de Qualificação de DoutoradoExaminadora de Defesa de Doutorado, ambas do Programa de Pósna UNIOESTE, em Cascavel – PR. Aprovada por unanimidadeAPROVAÇÃO DAS BANCAS DE TCC: O docente André Luiz Justi, coordenador 
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ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE EMBRO DE 2018. de dois mil e dezoito, às treze horas e trinta do curso de Engenharia Agrícola. A sessão foi presidida pelo coordenador do curso, professor Maycon Diego André Luiz Justi, Carlos Henrique Marcelo José da Silva e Osvaldo Guedes . Ainda presentes os técnicos administrativos Jailson Novodworski e Andriara Rodrigo Teixeira Porto. Ausências e Raimundo Alberto do colegiado do curso, provada por unanimidade. Ordens do dia: 1) O coordenador apresentou professor David Cardoso Campus Universitário o Sul e Sudeste do Pará. Segundo o que sugere ao colegiado o ta que o perfil profissional do solicitante não se enquadra no que o curso necessita neste momento. O colegiado acata a decisão do NDE e APROVEITAMENTO DE CONCURSO icitação de aproveitamento Patrícia Pereira Dias à A docente foi aprovada em segundo lugar no concurso para professor do magistério superior na Universidade Federal dos Vales do , na seguinte área de a e Solo, Construções Rurais , sendo que o primeiro colocado já foi nomeado. Foi informado pelo presidente que o pedido passou por avaliação do NDE do curso concluiu que o perfil da solicitante não se enquadra no , portanto sugeriu ao colegiado o Após análise o colegiado seguiu a sugestão do NDE e Concessão ao docente de novembro e 09 a 13 de dezembro para atuar Concessão ao docente nos dias 12 e 13/11 para participar, de Doutorado e  Banca Examinadora de Defesa de Doutorado, ambas do Programa de Pós-Graduação em . Aprovada por unanimidade; O docente André Luiz Justi, coordenador 
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de TCC, apresentou para homologação40 semestre de 2018, que será composta pelo orientador e mais dois docentes41 conforme exigido pelo Regulamento42 disposto em Anexo. As bancas foram homologadas por unanimidade43 PROBATÓRIO: Apreciação da 1ª etapa da Avaliação de Estágio Probatório 44 (Processo nº 23075.053395/201845 Souza.  Aprovada por unanimidade;46 Segundo o coordenador, foi discutido pelo NDE do curso algumas estratégias para 47 realizar a avaliação do Estágio Obrigatório do Curso, já que o Regulamento presente 48 no PPC do curso determina apenas que o dis49 banca que poderá ser indicada pela COE ou pelo colegiado do curso. Desta forma, a 50 coordenação apresentou 51 avaliação, que são: a) o tempo 52 de 5 minutos para perguntas feitas pel53 Relatório Técnico, conforme modelo qu54 banca no prazo de sete dias antes da data da defesa55 será de três docentes, sendo um deles obrigatoriamente 56 coorientador; d) a banca deverá 57 Avaliação Individual e a Ata de Defesa58 unanimidade; 7) PLANOS DE ENSINO 59 e atualizadas referentes às disciplinas ofertadas no segundo semestre de 2018: 60 Atualizada: JAN014 – 61 Conclusão de Curso; JAG044 62 apresentados foram 63 CONCESSÕES: a) Concessão64 Tonello, para participar de Banca de Qualificação de 65 de Maringá – UEM. As atividades didáticas 66 por unanimidade; b) Concessão 67 participar da Semana de Agronomia68 Universidade Estadual de Maringá,69 período serão repostas. 70 ROTARY: O professor Daniel Angelo Longhi, a pedido do docente Eduardo Cesar 71 Meurer, explicou ao colegiado sobre 72 projeto global do Rotary Club73 elaborar um projeto na á74 UFPR, visando auxiliar na consolidação da Universidade e fortalecer suas ações 75 ligadas à comunidade. O projeto deverá ser desenvolvido até fevereiro de 2019 e o 76 professor convida a todos que ti77 PROVÁVEIS PARA BANCAS DE 78 
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de TCC, apresentou para homologação no colegiado as bancas de TCCque será composta pelo orientador e mais dois docentesRegulamento do Trabalho de Conclusão de Cur. As bancas foram homologadas por unanimidadeApreciação da 1ª etapa da Avaliação de Estágio Probatório (Processo nº 23075.053395/2018-11) do docente Carlos Henrique Wachholz de unanimidade; 6) AVALIAÇÃO DE ESTÁGIO OBRIGATÓRIOSegundo o coordenador, foi discutido pelo NDE do curso algumas estratégias para realizar a avaliação do Estágio Obrigatório do Curso, já que o Regulamento presente no PPC do curso determina apenas que o discente deverá fazer defesa oralbanca que poderá ser indicada pela COE ou pelo colegiado do curso. Desta forma, a coordenação apresentou a proposta do NDE definindo alguns detalhes para a o tempo da apresentação, que será de 10 minutos para perguntas feitas pela banca; b) o discente deverá elaborarconforme modelo que será disponibilizado pela COEte dias antes da data da defesa; c) a composição da badocentes, sendo um deles obrigatoriamente a banca deverá preencher, após a apresentação, e a Ata de Defesa. As propostas foram aprovadas por PLANOS DE ENSINO – FICHAS 2: Apreciação de Fichas 02 novas referentes às disciplinas ofertadas no segundo semestre de 2018:  Expressão Gráfica. b) Novas: JAG0Conclusão de Curso; JAG044 – Estágio Supervisionado. Todos os Planos de Ensino  aprovados por unanimidade. Comunicados: Concessão ad referendum do dia 29/10, à docente para participar de Banca de Qualificação de Tese, na Universidade Estadual . As atividades didáticas serão devidamente repostas. Concessão ad referendum à docente Anna Paola Tonelloda Semana de Agronomia, que acontecerá de 30/10 a 02/11/Universidade Estadual de Maringá, em Maringá/PR. As atividarepostas. Aprovada por unanimidade; 2) PROJETO GLOBAL DO O professor Daniel Angelo Longhi, a pedido do docente Eduardo Cesar Meurer, explicou ao colegiado sobre a possibilidade da participação da UFPR em um Rotary Club de Jandaia do Sul. O docente comentou que a ideia é elaborar um projeto na área de educação que tenha como participante central a UFPR, visando auxiliar na consolidação da Universidade e fortalecer suas ações ligadas à comunidade. O projeto deverá ser desenvolvido até fevereiro de 2019 e o professor convida a todos que tiverem interesse para participar;PROVÁVEIS PARA BANCAS DE DEFESA DE TCC: O coordenador do TCC, André 
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as bancas de TCC do segundo que será composta pelo orientador e mais dois docentes, do Trabalho de Conclusão de Curso do PPC e . As bancas foram homologadas por unanimidade; 5) ESTÁGIO Apreciação da 1ª etapa da Avaliação de Estágio Probatório Carlos Henrique Wachholz de AVALIAÇÃO DE ESTÁGIO OBRIGATÓRIO: Segundo o coordenador, foi discutido pelo NDE do curso algumas estratégias para realizar a avaliação do Estágio Obrigatório do Curso, já que o Regulamento presente cente deverá fazer defesa oral a uma banca que poderá ser indicada pela COE ou pelo colegiado do curso. Desta forma, a alguns detalhes para a será de 10 minutos, acrescidos o discente deverá elaborar um e será disponibilizado pela COE e entregar à c) a composição da banca docentes, sendo um deles obrigatoriamente o orientador ou r, após a apresentação, a Ficha de As propostas foram aprovadas por Apreciação de Fichas 02 novas referentes às disciplinas ofertadas no segundo semestre de 2018: a) : JAG043 – Trabalho de . Todos os Planos de Ensino Comunicados: 1) à docente Anna Paola na Universidade Estadual serão devidamente repostas. Aprovada Anna Paola Tonello para 30/10 a 02/11/2018, na /PR. As atividades didáticas do PROJETO GLOBAL DO O professor Daniel Angelo Longhi, a pedido do docente Eduardo Cesar a possibilidade da participação da UFPR em um de Jandaia do Sul. O docente comentou que a ideia é rea de educação que tenha como participante central a UFPR, visando auxiliar na consolidação da Universidade e fortalecer suas ações ligadas à comunidade. O projeto deverá ser desenvolvido até fevereiro de 2019 e o eresse para participar; 3) DATAS rdenador do TCC, André 
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Luiz Justi, apresentou as prováveis d79 Conclusão de Curso, conforme disposto em Anexo;80 docente Anna Paola Tonello esteve 81 b) O docente Carlos Henrique Wachholz de Souza est82 período de 16 a 23/11/2018.83 Maycon Diego Ribeiro, às 84 Tossani, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 85 presentes. 86 Secretária – Andriara TossaniPresidente – Maycon Diego RibeiroDocente – André Luiz JustiDocente – Carlos Henrique Wachholz de SouzaDocente – Daniel Angelo LonghiDocente – Marcelo José da SilvaDocente – Osvaldo Guedes FilhoTécnico Adm. – Jailson NovodworskiDiscente – Bruna Camila LameiraDiscente – Rodrigo Teixeira Porto 
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Luiz Justi, apresentou as prováveis datas para as bancas de defesa do, conforme disposto em Anexo; 4) LICENÇA GALA: Anna Paola Tonello esteve de Licença Gala no período de 15 a 23/10/2018. Henrique Wachholz de Souza estará de Licença Gala no período de 16 a 23/11/2018. Nada mais havendo a tratar, o presidente, professor , às quinze horas, encerrou a reunião, da qual eu, Andriara Tossani, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Andriara Tossani ________________________________Maycon Diego Ribeiro ________________________________André Luiz Justi ________________________________Carlos Henrique Wachholz de Souza _____________________________Daniel Angelo Longhi ________________________________Marcelo José da Silva ________________________________Osvaldo Guedes Filho ________________________________Jailson Novodworski ________________________________Bruna Camila Lameira ________________________________Rodrigo Teixeira Porto ________________________________ 
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atas para as bancas de defesa do Trabalho de 4) LICENÇA GALA: a) A de Licença Gala no período de 15 a 23/10/2018. ará de Licença Gala no Nada mais havendo a tratar, o presidente, professor horas, encerrou a reunião, da qual eu, Andriara Tossani, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim, pelo presidente e demais ___________________________________________  ______________________________________  _____________________________________________  _____________________________  _________________________________________  ________________________________________  ________________________________________  _____________________________________  ________________________________________  ________________________________________  
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ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA, REALIZADA NO DIA 05 DE SETEMBRO DE 2018. Aluno Orientador Alexandre Rodrigues Chagas Silva André Luiz Justi Leonardo Mamede Cavecchia Maycon Diego Ribeiro Lucas de Oliveira Neves Osvaldo Guedes Filho Matheus Gabriel Dias Carlos Henrique W. de Souza Nadia da Silva Salatta Osvaldo Guedes Filho Ygor Henrique Chagas Silva Eduardo Teixeira da Silva  
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ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA, REALIZADA NO ANEXO BANCAS DE TCC – 2º SEMESTRE DE 2018 Banca Docentes Titulares Docentes Suplentes Osvaldo Guedes Filho Carlos Henrique W. de Souza Maycon Diego Ribeiro Marcelo José da Silva André Luiz Justi Renata Bachin Mazzini Guedes Carlos Henrique W. de Souza Osvaldo Guedes Filho Não houve banca homologada Maycon Diego Ribeiro Osvaldo Guedes Filho Marcelo José da Silva André Luiz Justi Carlos Henrique W. de Souza André Luiz Justi Renata Bachin Mazzini Guedes Marcelo José da Silva André Luiz Justi Maycon Diego Ribeiro Anna Paola Tonello Renata Bachin Mazzini Guedes 4/4 

ATA DA 38ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA, REALIZADA NO Previsão de Defesa Dia Horário  03/12 09h30  03/12 09h - - 06/12 13h30 26/11 13h30 03/12 13h30  


